



*Пятый день* нашего замечательного лагеря МИШ начался хорошо, особенно порадовало солнышко, которое с самого утра начало припекать. Завтрак, урок русского и математики, потом обед, – уже привычное расписание для моих соотрядовцев.



После обеда мы отправились на Химико-Технологический факультет при Урфу.

Множество ребят заинтересовалось этим факультетом. Занимательные беседы и опыты все это ждало нас на пороге данного факультета.



Каждый день события не отпускают ни на минуту. Интересные экскурсии, уроки и прочие мероприятия, только и остается, что подстраиваться под этот бешеный ритм.

*А шестой день уже не за горами!*

Автор текста: Иван Стрижаченко;

Верстка: Иван Стрижаченко;

Фото съемка: Алена Шестакова

